

Pártélet

Jó munkával készülök a megyei pártértekezletre

Amikor megtudtam, hogy a járási küldöttválasztó értekezleten megválasztottak szavazati joggal, küldöttnek a megyei pártértekezletre, igen büszke lettem. Hogyne lettem volna büszke, amikor ilyen nagy megtiszteltetés ért, hogy a megye legfelsőbb pártértekezletén, ahova a legjobb kommunis-tákat küldik, én is résztvehetek. Ujra láttam, mint már annyiszor, hogy a párt megbecsül bennünket sztahanovistákat.

Amióta tudom, hogy megyék a pártértekezletre, azóta azon gondolkodom, hogy mit is fogok ott mondani. Mert elakarom ott mondani, hogy mivel készülök a pártértekezletre.

F-4-es fejtőgéppel dolgozom, kétszeres sztahanovista vájár vagyok, kiváló bányász, márciusi tervemet 117 százalékra teljesítettem, emellett vállaltam a kongresszus tiszteletére, hogy két új dolgozót betanítok, ez a két új dolgozó: Kádár László és Riba István, ma már egészen jól dolgoznak és még egy rövid idő kell ahhoz, hogy szakképzett vájárak legyenek. A pártértekezleten elmondom azt, hogy a pártkongresszus tiszteletére vállaltam, hogy az 1955. évi tervemet teljesítem a kongresszus napjait és ezt végre is hajtom.

Beszélni fogok a pártszervezetről, ahova tartozom, a vezetőségválasztás előtt, a mi pártszervezetünk nagyon gyenge volt. Miklós elvtárs, a párttitkár nem foglalkozott az emberekkel és ezért az oktatási munka, a pártélet lehangyolott. En magam is hibás vagyok benne.

Mint oktatási felelős nem végeztem jó munkát. sőt beleyngyogtam abba, hogy az oktatásunk egyre jobban lemorzsolódjon és most érzem ennek a felelősségét.

Az új vezetőségválasztáson Miklós elvtársat a tagság nem választotta meg. Scheer elvtárs lett az új párttitkár, én mint oktatási felelős, továbbra is a pártszervezet vezetőségének tagja maradtam. Első dolgom volt, az oktatást feltérképezni, persze, meg kell mondanom, hogy azóta nem csináltam sokat és így a megyei értekezleten akarom megfogadni az elvtársaknak, hogy munkámat megjavítom és teljes erővel az oktatás fellendítését segítem elő.

Anélkül, hogy hibáimat egy pillanatra is kendőzni akarnám, elmondom majd, a pártértekezleten, hogy nem kaptam elég segítséget, a városi, járási, megyei funkcionárius elvtársoktól. Igaz, hogy hívták a várososhoz értekezletre, ahová saját hibámon kívül nem tudtam elmenni, de egy alkalommal sem kerestek fel sehonnan sem elvtársak. Nem beszélgettek el velem, a Nagytüzési Pártbizottságon kívül nem kaptam segítséget. Ez bizonyos mértékig akadályozott munkámban, de majd most magam keresem fel az elvtársakat és tanácsot kérek tőlük.

Amikor az alapszervezet vezetőségének újjáválasztásakor megválasztották a küldötteket, megbíztak engem azzal, hogy adjam át az Ősi-mező kommunistáinak üdvözlését, a felső pártértekezlet

résztvevőinek. Ezt a megyénél feltétlen átadom és elmondom, hogy nemcsak üdvözlést hozok, hanem harcias fogadalmat is, mert

mi Ősi-mező kommunistái nem engedjük magunkon száradni azt a szegényt,

hogy hónapok óta utolsó az üzemünk, hanem harcolni fogunk ennek megváltoztatásáért.

En magam, egészen a pártértekezlet napjáig szorgalmas, becsületes munkával készülődök erre a nagy napra. Kiemelkedő teljesítményt akarok elérni, azt szeretném, hogy amikor szólásra emelkedhetek a megyei pártértekezleten, akkor büszkén mondhattam el azt is, hogy ennyi és ennyi százalékom volt, túlteljesíttem a tervemet, közelebb jutottam a kongresszusi vállalásom teljesítéséhez. 1955. évi tervem végrehajtásához.

Tudom, hogy sokat fogok kapni a pártértekezletől, sok hasznosat, és úgy is készülök erre a napra, mint életem egyik jelentős eseményére. Boldog vagyok, hogy résztvehetek az értekezleten és továbbra is jó munkát végzek, hogy megháláljam ezt a kitüntetést, ami minden kommunista részére dícsőség.

Bartos Béla

kétszeres sztahanovista vájár.

Köszönöm a párt bizalmát

Most lettem tagjelölt, köszönöm a pártnak, hogy megbizik bennem, s méltónak talál a párt soraiba.

Igértem, hogy ezután még az ediginél is jobban dolgozom, tagjelöltségi időmet felhasználom arra, hogy fejlesszem magam, a párt bizalmát megháláljam. Mindent elkövetek azért, hogy a párt ne csalódjon bennem és munkámmal előbbre vigyem a párt ügyét.

Patonai Józsefné tagjelölt.

Műszaki továbbképzés

Milyen lesz az új Ferenc-bányamező?

Az Új Ferenci-üzem egyike lesz a legnagyobb termelésű bányamezőinknek. Üzemeink dolgozóit feltétlenül érdekli, hogyan tárjuk fel a mezőt, hogyan oldjuk meg a szállítási kérdést, milyen munkákat fogunk elvégezni.

A cseri III-as ereszke alsórészén rakodót képeztünk ki, kétirányú szállítási lehetőséggel. Eről a rakodóról két ereszkét mélyítettünk, mely irányban az Ernő-mező lefejtett területe mögött halad egymástól 40 méter távolságban. Az említett ereszkék 160 méter előrehaladás után érik el a péti kötélpálya védőpillérének határát és itt kezdődik az első jobboldali frontfejtés előkészítése. A frontok elhelyezése a mostani előzetes tervek szerint csapásméntén egyszárnyú 60 méteres frontok lesznek, amelyek jobboldalt 450 méter távolságban a péti gyártelep védőpillér határáig, baloldalt pedig 300 méter távolságban az Új Ferenc-fővető vonaláig terjednek ki.

Mint említettem, az üzem termelési előirányzata legnagyobb lesz üzemeink között és így állandóan 3 frontszárnyra lesz szükség, hogy az elővájásokkal együttesen a kívánt szénmennyiséget kiadjuk. Az első, jobboldali frontfejtés előkészítését már megkezdjük és tervszerint szeptember 1-ével már meg is indul és így ez az üzemi rész még ebben az évben 45-50 vagon szén fog termelni. Az üzem fejlődése fokozatosan történik és 1955. II. félévében éri el a teljes fejlődést. Kezdeti időben a termelést a Cseri III-as ereszkén fogja szállítani, majd teljes felfejlődésekor termelt szénmennyiséget 2 irányba szállítja, megosztva részint a III-as ereszke, részint az Új Ferenci-főereszke. Ezzel a szállítási elrendezéssel a tervünk két részét az említett nagy-

mennyiségű szén biztonságosan csak a Cseri lejtáknán kiszállítani nem tudjuk, másrészt, miután a lefogyó Ernő-mező következtében a S. I. felé szállított szénmennyiség csökken és így az osztályozó, valamint az ahydraló nem kapná meg a kívánt szénmennyiséget, ezért szükséges ide irányítani.

Az Új-Ferenci főereszkében vég nélküli kötélpályával szállítunk és miután egyszárnyú Cser-üzemben 600-as nyomtávú csillék vannak, másrészt az Új-Ferenci főereszkén csilleszállítás esetén, ahol egyébként 500-as nyomtáv van — nagyobb javítási munkát kellene végezni, így tervünk az, hogy az Új-Ferenci rakodóra kerülő csilléket egy átlósvágoton keresztül a Cser-Új-Ferencet összekötő vágatra visszük, ahol még azt az előnyt is elérjük, hogy egy cca 8 m mély és kb. 6 vagon ürtartalmú bunkert építhetünk. Ebbe a bunkerba egy bunker fölé épített körbuktatóval döntjük a szenet, a bunker aljától pedig az Új-Ferenci főereszkéig 100 méter hosszú gumiszalaggal szállítjuk a szenet, ahonnan szintén gumiszalaggal továbbítjuk az ereszkéfejig a 45-ös szintre. Itt vitlás vég nélküli kötélpályát építünk be, amely közvetlen csatlakozik az Ernő-mezői 45-ös szintű szállítá-

hoz. De előnye ennek a szállítási berendezésnek az is, hogy szükség esetén akár Cser-felé irányuló szállításhoz, akár a 45-ös szint felé irányuló szállításhoz üzemzavar van, nyomban átállítható a másik vonalra és az üzem folyamatos termelését biztosítani tudjuk.

Célunk, az egész Új-Ferenci-üzem előkészítésénél és szállítási elrendezésénél az, hogy nagyvonalú szállítás legyen, hosszú, egyenes, nagyteljesítményű pályák, biztos szállítással, kevés kiszolgáló létszámmal, hogy a szocialista termelési feltételek, a termelékenység növelésének, így megfeleljen.

A frontok előkészítését F-4-es gépekkel végezzük és már április elsejével megindul az első F-4-es gép, majd április 15-ével a másik F-4-es gép. A leírt tervek nagyvonalú tervek, ennek részletterveit hónapról-hónapra kidolgozzuk és termelési értekezleteken dolgozunk elé terjesszük.

Ez a terv egy keret, amelyet dolgozóink akaratával, munkalendületével kell betölteni, hogy megvalósuljon az új üzemünk feladata, hogy iparunkat szénrel bőségesen és alacsonyabb termelési költséggel ellássa.

Vas László

Kossuth-díjas főmérnök.

Meg akarom szerezni a sztahanovista jelvényt is

A kongresszusi versenyben lettem sztahanovista, úgy érzem, hogy ez kötelez engem arra, hogy a sztahanovista jelvényt is megszerzzem. Bányásznapi legálabb kétszer akarom a mellemre tűzni.

Április 1-től kezdve egy új dolgozót tanítok szakmunkára, vájárt akarok belőle nevelni.

Eddigi teljesítményem 160 százalék körül van, ahhoz, hogy ezt

továbbra is fentartsam és kongresszusi vállalásomat teljesítsem, szükséges az üzemvezetés támogatása. Most új frontunk van, a szállításunk jó, bizunk benne, hogy nem fog bennünket anyaghiány hátráltatni, kitűzött célunkat, a kongresszusi vállalásunk teljesítését elérjük.

Juhász József

sztahanovista vájár.

A módosított szervezeti szabályzat tervezetéhez

A tag- és tagjelöltfelvételtől

A pártunk Központi Vezetőségének módosított szervezeti szabályzatának tervezete, amely a 13. fejezetben az MDP csoportok a pártönkivüli szervezetekben című részéhez kívánok hozzászólni.

Igen helyeslem, hogy pártunk Központi Vezetősége határozatot hozott, hogy megvitatás szempontjából vitára bocsájtja a szervezeti szabályzat tervezetét. Az egész tervezetben lefektetett új szervezeti szabályzat visszatükrözi azt, hogy pártunk mennyire összeforrt a dolgozó néppel.

Helyeslem azt, hogy a tanácsokban és egyéb tömegszervezetek választott szerveiben MDP csoportokat hozunk létre, hogy ezen keresztül elérjük azt, hogy pártunk és kormányunk határozatainak maradéktalan végrehajtása és a határozatoknak egészen le a dolgozókig való ismertetése biztosítva legyen és ezen keresztül fokozottabban tudjuk gyakorolni az ellenőrzést, hogy valóban ezekben a tömegszervezetekben pártunk irányvonala érvényesüljön.

A másik, amihez kívánok hozzászólni, a párttagok és párttagjelölt

tek felvétele. Helyesen jegyzi meg a tervezet 4. fejezetében a 8. pont második bekezdésében, hogy a pártszervezetnek segíteni kell a tagjelöltet, hogy felkészüljön a pártba való felvételre, hogy a tagjelöltségi idő kezdetétől számított 6 hónap elteltével a tagjelölt felvételéről az alapszervezet vezetőségének előterjesztésére a taggyűlés határozhat és a tagjelöltségi idő kezdetétől számított egy év elteltével a pártszervezet köteles a taggyűlésen dönteni a felvételről, hogy felveszik, vagy még egy évi időtartamra meghosszabbítják tagjelöltségét.

Itt javasolnám azt, hogy a szervezeti szabályzat tervezetében bele kellene dolgozni azt, hogy a felsőbb szervek mennyi időn belül kötelesek dönteni a tag, illetve tagjelölt felvételéről, hogy ezzel elkerüljünk, hogy egyes felterjesztések az illetékes pártbizottságoknál sokszor hónapokon keresztül elfekszenek és csak az alapszervezetek többszöri sürgetésére szedik elő az egyes elvtársak a fiókjából a felterjesztett javaslatokat.

Láng József
MDP tag.

Javaslataim a szervezeti szabályzathoz

A párt Központi Vezetősége megvitatás és hozzászólás céljából március 14-én a párttagság elé terjesztette a módosított szervezeti szabályzat tervezetét.

A szervezeti szabályzat tervezetét, nyilvánosságra hozatala óta többször tanulmányoztam. A módosítások, változtatások tükrözik a jelenlegi szervezeti szabályzat érvénybe lépésétől eltelt idő folyamán történt fejlődést.

A tervezet I. fejezete világosan jelöli meg: a pártot alkotó tagok társadalmi helyzetével, világnézeti szemléletével szemben támasztott követelményt; a párt történelmi elhivatottságát; a magyar munkásosztály egységesítésében elért eredményeket és ennek továbbfejlesztését a proletár nemzetköziség szellemében; és a párt legfőbb feladatát. Eppen ezért javaslom: „A párt neve” cím helyett a tervezet I. fejezeténél röviden a párt-címeket alkalmazni, mert a következő mondat „a Párt neve”.

Az I. fejezet 1. pont utolsó bekezdése jobban kifejezné a szocializmus alaptörvényét a következő fogalmazással: — A Magyar Dolgozók Pártjának legfőbb feladata a dolgozó nép anyagi és kulturális színvonalának állandó emelése, melyet a szocialista társadalom létrehozásával, végső fokon a kommunista társadalom felépítésével valósít meg.

A tervezet V. fejezetének 11. g) (pontja) „minden pártszervezet önállóan dönthet helyi kérdésekben, de ezek a döntések nem állhatnak ellentétben a párt irányelveivel, politikájával és a felsőbb szervek határozataival.” (A szervezeti felépítés igen fontos követelménye, melyben a 11. e)... minden pártszervezet „önállóan dönthet” kifejezésből következtetve, előállhat a 11. e) pontjának esete, olyan változatban, amikor a kisebbség képviseli a 11. g) pont — „...de ezek a döntések nem állhatnak ellentétben a párt irányelveivel, politikájával és a felsőbb szervek határozataival”, követelményeit.

Ilyen és ehhez hasonló esetek gyors és biztos felszámolását célozza a tervezet XIV. fejezet 52. pontjának utolsó bekezdése.

Ugy az V. fejezet 11. g), mint a XIV. fejezet 52. pontjának meghatározásai feltétlenül szükségesek, különösen a pártba befurakodott és vezetői funkcióba jutott ellenséges elemek, vagy ilyenek befolyásolásra bekövetkező kártételek felszámolására. Azonban ezen jelenségeket nem csak felszámolnunk, hanem megelőznünk kellene. A megelőzést megnehezíti az V. fejezet 11. e) pontja, mert a rombolás céljából befur-

akodott elemek és karrieristák az alapszerveknél az e) pontot kihasználva a kisebbség harcosabb tagjait frakciókban bélyegezve, megfélemlítik.

Az V. fejezet 11. g) és XIV. fejezet 52. pontok funkciójának és a megelőzés biztosításának céljából javaslom az V. fejezet 11. e) pontjához a következő mondatot csatolni: Ha a többség által hozott határozat a párt irányelveivel, politikájával, vagy a felsőbb szervek határozataival, ellentétes, a kisebbség köteles jelentést tenni a felsőbb szervek felé. A XIV. fejezet 52. pontjának második bekezdését javaslom a következő szöveggel: A Központi Vezetőség — a vizsgálat befejezése után azonnal köteles feloszlítani olyan pártszervezetet, amely a párt célkitűzéseivel, irányvonalaival, vagy szervezeti szabályzatával ellentétes működést fejt ki.

A javasolt módosítások harcosabb szemléletet visznek a párt irányvonalaának elferdítő ellen küzdők soraiba. Ha jog helyett kötelességévé teszi az ellenük vívandó harcot.

A tervezet XIV. fejezet 49. pontjának 2-ik mondata kimondja: „...Az illetékes pártbizottság döntéséig az alapszervezetek által kizárt pártagnak jogában áll tagsági könyvét megtartani és az alapszervezet taggyűlésén résztvenni...” Továbbá 4-ik mondat „...A pártbüntetés mindaddig érvényben marad, amíg a felsőbb szerv azt meg nem változtatja...” A két mondat között az ellentmondás akkor domborodik ki, ha a kizárást a felsőbb szervek (pártellenes frakció, korrupció miatt) jóváhagyják. Jelen fogalmazás esetén a kizárt tag pártellenes tevékenységét — szavazati joggal — tovább folytathatja. Ennek megakadályozására és a „pártbüntetés” szó kiemelése céljából javaslom a XIV. fejezet 49. pont 2-ik mondatát a következő szöveggel: Az illetékes pártbizottság döntéséig az alapszervezetek által kizárt pártagnak jogában áll tagsági könyvét megtartani és az alapszervezet taggyűlésein — szavazati jog nélkül — résztvenni.

Balikó Mihály
M. D. P. tag.

Népnevelő
NÉPNEVELŐS PÁRTBIZALMIK SZÁMARA

nékülözhetetlen az agitáció munkájában